

台前幕后

本该是一场和和气气的友谊赛,未曾想又酿造出中国足坛的一次惨败。

大屏幕上刺眼的0比6,主教练里皮有些出离愤怒。上半场他一直站着,下半场却再未起身。赛后的新闻发布会上,“银狐”也一反常态,直接向自己的球员开炮:他们的态度和表现,无法让我满意。

输一两个是“故事”,输这么多却是“事故”。中国队为何会输得连裤衩都没有了?这是很多人心头的疑问。其实回头慢慢来看,也不意外。

对手太卖力

一般,像中国杯这样的商业比赛,最让人担心的是对手出工不出力,逢场作戏走过场。没想到,威尔士人简直是太卖力了,他们绝对不是来中国旅游的。

做一个简单的对比,就能明白。昨晚威尔士的首发名单中,有7人是2016年欧洲杯八进四决赛的球员。依靠着这套主力阵容,威尔士队击败了当时世界排名第一的夺冠热门比利时队杀进四强,爆出一大冷门。也就是说,亚洲二流的中国队碰上了欧洲杯四强威尔士队,这差距显然是太大了。

足球场上的任何“惨案”,都是有原因的。具体到昨晚,可以说中国队是“运气”不好——正好碰上了新帅吉格斯执教生涯的第一场比赛。以曼联传奇巨星在威尔士足坛的影响力,谁敢不卖力,谁敢砸老大哥场子?只要他们认真起来,中国队没有任何机会。

而且很重要的一点是,由于贝尔伤势的影响,威尔士队没能进入今年俄罗斯世界杯决赛圈,这也让场上的球员少了一份后顾之忧。确实,中国队以往在面对欧洲球队时并不算多难看,甚至还几度创造“神话”:2009年1比1逼平德国队,2010年战胜法国队。但当时的背景,大多是对手在为世界杯

备战,球员踢得小心翼翼。而缺席了世界杯的威尔士队,自然是失望、委屈、不甘的,他们把力气全花在了中国队身上。

国脚太松懈

主教练里皮赛后的失望甚至愤怒,是所有人都很容易听得出来的。他这样评价比赛——

“比赛前就想到可能会出现各种结果,我有心理准备。出乎我意料的是,队员的表现无法让我满意。”

“作为主教练我承担所有责任。我犯了一些错误,一个是对集训名单的队员选择,还有就是首发队员的选择。”

“今天不想单独谈进攻和防守,而是要说队员的思想准备。再过一个月我就年满70岁,如此高的年纪还在场边的替补席,是因为我对足球的热爱,这是我现在还在工作的原因。但如果我征招的球员没有表现出对足球足够的热爱,我的工作就会很困难。”

里皮没有直接点名,但他表达的意思足够清晰:队员场上的态度有问题,没有拼劲斗志。实际上,国脚们在比赛中的表现确实很松懈,防守时很少见到集体逼抢,对手很轻松就能出球、跑位;中前场的几名队员传球过于随意,屡屡出现低级失误。

俗话说:狮象搏兔,皆用全力。没想到,身为“狮象”的威尔士队如此卖力,中国球迷却看不到急了还咬人的兔子。里皮在中场休息时也非常明确地表达了他的态度,他一口气换下了多达5名球员,这是一种相当不满和愤怒的体现。

替补上场的于汉超那一脚连过3人之后的搓射击中门柱,是国足昨晚最好的一次破门机会。赛后于汉超说:“打中立柱确实遗憾,但遗憾归遗憾,我们在场上展现出来的状态没有达到教练要求,也没有达到自己的心理预期,所以无论主教练还是我们都有些失望。”

战术太冒进

当然,对于里皮赛后的

言论,也有一些不同的声音,有些人认为,这是主教练在“甩锅”。面对强敌,国足战术不当、安排有误,也是大比分输球的主要原因之一。

里皮的首发阵容,的确有些让人意外。他安排的阵型是433,前场派上了于大宝、郜林、武磊3名前鋒,在他们身后的韦世豪也是攻击性球员,实际阵型可以说是424。而两名后腰是蒿俊闵、黄博文,也都是技术型。

拿到出场名单后,记者有些吃惊:中前场的6名球员,都是攻击属性,防守能力很一般。这等于是把防守的重任,全都交给了4名后卫。而且首发队员普遍身材偏瘦、对抗偏弱。面对拥有贝尔这样超一流前鋒的威尔士队,能防得住?

也许,里皮太看轻对手了。他选择打对攻,希望能有进球,最后却死得很难看。如果换一种思路,囤重兵于后场防守,先扎紧篱笆再找机会“偷机”,可能结果一样是会输球,但不会输得如此多。球员的态度是有问题,但战术不对路,他们踢得也难受,就算想拼也拼不出来。

0比6惨败,也打破了里皮执教生涯以来最大比分输球的纪录。自接手中国队以来,里皮带队总共完成了14场比赛,其中5胜4平5负,当然其中不乏12强赛1比0战胜韩国队这样的经典战役,被很多人视为中国队的“救星”。而这一仗,某种程度上也让里皮跌下神坛:原来,是人都有犯错时。

当冒进的战术碰上松懈的球员,惨败就不可避免发生了。但愿这一场刻骨铭心的失利,能让里皮和国脚对自己有更清醒的认识。

特派记者 关尹 (本报南宁 今日电)

场外音

赛前预测时,说需要用“娱乐精神”来看国足的中国杯首战,那是对球迷说的。毕竟,胜负没有悬念,中国队少输当赢,旁观者看看球,凑凑热闹,乐呵乐呵足矣。没想到,国脚倒是当真了——丢了6个球不说,场上完全看不到一点精气神,还真以为是来“娱乐”的。

赛后,里皮先生生气了,印象中比较难得。他脸色难看,说话绵里藏针,名义上是承认“自己选择球员有问题”,实际上是在批场上的某些球员辜负了他的信任,态度很有问题。本身实力就差一大截,还不拼不抢不卖力,当然会被打成筛子。

有5名球员,是在下半场一开始就被换下了,这样“怒发冲冠型”的换人很少见。里皮是不是暗指他们出工不出力?可以想象得到球员的顾虑:现在联赛竞争这么激烈,万一伤着了,怎么向俱乐部交代?如今的国脚们动不动是千万年薪,犯得着为一场友谊赛冒风险?

都说友谊赛不算多重要,但要有个底线。有的时候,“假戏”也得“真做”,毕竟万达也掏了几千万真金白银来办比赛,毕竟球迷也是自己买票来看球的,好歹得有个交代。而且最重要的是,这代表着国家荣誉。输得如此不堪,真不嫌丢人?!

直到最后几分钟,广西体育中心的3万多观众仍在集体高喊“进一个”。球迷们的希望是,哪怕能进一个球也好。只可惜,场上的国脚们做不到。

须知,即便中国队拥有里皮这样的大牌,他也是不能上场踢球的。如果没有一点拼劲,中国队不要说在欧洲球队面前啥都不是,在亚洲也啥都算不上。事已至此,引以为戒吧。 关尹

「假戏」也得「真做」



收视指南

上视五星体育频道今天19时30分将转播中国杯国际足球锦标赛乌拉圭队与捷克队比赛实况。

输这么多是「故事」 丢一两个是「事故」

六弹三大原因 国足昨净吞

一个大人(贝尔)“白相”一群小孩 图 新华社



聚通装饰集团旗下 第七代个性化整装闪亮登场

<p>200㎡工艺馆 给客户看得懂的匠心</p> <p>尚海整装秉承了聚通装饰集团的“108项金鲁班施工工艺”和严格的检查验收制度。位于一层的200㎡工艺馆将专业复杂的工艺用文字、图片和模型的形式展示了出来,还有专人为访客讲解工艺。基于这样的高标准,严要求,尚海整装做出了水电隐蔽工程保修二十年(行业标准为五年)的承诺。</p>	<p>108个样板间 打造个性化实景整体体验模式</p> <p>在尚海整装家居体验中心,我们实地参观,体验了108间精美的实景样板间,其中囊括了八大经典设计风格。客户可以根据自己的喜好搭配,组合出独特的风格个性。除了样板间,这里还有丰富的材料展示区,以及多家人驻家居体验中心的装修主辅材知名品牌。如此一来,客户可以亲身感受家具、材料的品质,做到可触、可知。</p>	<p>9项大全包 省力又省心</p> <p>此次尚海整装提出的“大全包”的概念,为消费者带来“包设计、包主材、包辅材、包施工、包监理、包家具、包家电、包软装、包质保”了9项全包一站式装修模式,一步到位,为客户免去了看材料、盯工地的烦恼!</p>	<p>“工厂价”不是白牌价 强强合作才有正品保证</p> <p>尚海整装的主材、辅材均选用国内外一线大品牌。尚海整装总经理刘斌说:“尚海整装与老板电器、A.O.史密斯等60家装修主辅材知名品牌达成战略合作,从工厂源头采购,省去中间环节,保证正品,确保低价。”</p>	<p>高性价比套餐 不止一个“安心装”!</p> <p>尚海整装主推的“安心装”套餐备受消费者青睐。在此基础上,尚海整装还将推出整装、局部装等高品质选材和高性价比的个性化整装套餐,满足装修业主的不同需求。</p>
---	---	---	--	---

优惠 仍将持续 开业盛况空前

尚海整装家居体验中心18日开业当天的盛况吸引了大量的待装修业主,很多客户都是在亲友的推荐下来,一些原本只是陪亲友参观的客户,在实地体验之后,也打算把自己家的装修交给尚海整装。为了回馈客户的信赖,尚海整装总经理特此再增加80个优惠名额,详情请登录网站www.shzs2013.com了解或拨打服务热线:4001818833错过了开业酬宾活动的客户,这次一定不要再错过机会了!

尚海整装开业盛典

尚海整装家居体验中心盛大开业 上海市民从此有了装修新选择!

地址:浦东新区3560号(华丰路) 尚海整装家居体验中心
地铁:地铁6、7号线,高科西路站4号口出
公交:978、981、974、610、715、787、818、955、82、314、576、785路公交车,浦东东陆丰丰路站下
www.shzs2013.com 400 181 8833